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Pregunta 3

Tncorrecta  Puntiia 0.00 sobre 100 Marcar pregunta

A continuacion se presenta una muestra de datos correspondientes a las edades de las personas que
trabajan desde sus hogares.

18 54 20 46 25 48 53 27 26 37
40 36 42 25 27 33 28 40 45 25

De acuerdo a los datos, el primer y tercer cuartil son:

Seleccione una o mas de una:
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Pregunta 14

Incorrecta  Puntiao.oosobre oo\ Marcar pregunta

Antes de construir una presa en el rio Colorado, el Cuerpo de ingenieros del ejército de Estados Unidos
realizé una serie de pruebas para medir el flujo de agua que pasa por el lugar de la presa. Los resultados de
la prueba se utilizaron para construir una distribucion de frecuencias y con ella |a siguiente ojiva

“Final_P17.png

De acuerdo a la ojiva la proporcion del flujo que ocurre a menos de 1,300 millares de galones por minuto es
aproximadamente

Seleccione una:

10:41 pm.
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la prueba se utilizaron para construir una distribucion de frecuencias y con ella |a siguiente ojiva
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De acuerdo a la ojiva la proporcion del flujo que ocurre a menos de 1,300 millares de galones por minuto es
aproximadamente

Seleccione una:

10:41 pm.





